



CORRECCIÓN de errores de la Resolución del Director General de Personal, Formación e Innovación por la que se publica la lista definitiva de personal admitido y excluido en el concurso de méritos para la elaboración de una lista complementaria de aspirantes a desempeñar puestos de trabajo del Cuerpo de Inspectores de Educación por funcionariado de otros cuerpos docentes de enseñanzas no universitarias en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Aragón.

Advertidos errores en la Resolución arriba indicada, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En lista definitiva de personal admitido y excluido donde dice:

APELLIDO_1	APELLIDO_2	NOMBRE	DNI	PROVINCIA PREFERENTE 1	PROVINCIA PREFERENTE 2	PROVINCIA PREFERENTE 3
SAMPIETRO	GOMEZ	MARINA	***4326**	HU	ZGZ	TE

Debe decir:

APELLIDO_1	APELLIDO_2	NOMBRE	DNI	PROVINCIA PREFERENTE 1	PROVINCIA PREFERENTE 2	PROVINCIA PREFERENTE 3
SAMPIETRO	GOMEZ	MARINA	***4326**	ZGZ		